11Iro

HUmMmsa: BmuBKOB Anekcen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.11.2013 14:59:57

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.11.2013 12:39:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283772/answer/283812




Ckopee BCETO - 3TO CJIe[ICTBUE TUIIOCTIAAUH, HEOTKPEITOE OTBEPCTHE YPETPHI UJIK HEOTKPHITHIM CBHUII.
KucThl TpuaaTKOB MOXKXHO He TPOTaTh. ' MIIOCTIAgus - IO CUTYalluy, TJIaBHOM IIEJIbI0 SBISETCS
BOCCTAHOBJIEHHE YPOIUHAMUKH.



